Rotary Club La Sarraz – Milieu du Monde, Annonce du futur Président élu année 2017-2018
Jean-Louis Martignier de Vallorbe. La Sarraz, vendredi 08.01.2016.


Il, pour le candidat ! Homme ou femme !

Il commence sa conférence de classification en disant qu'il est plus à l'aise avec une dizaine de dames que devant un parterre de messieurs attentifs.

Il est l'ainé d'une famille de 5 enfants.

Je continue les indices en disant qu'il a fait l'Ecole de Commerce. Mais pour gagner de l'argent de poche, il allait chercher des vers de bois qu'il vendait à des pêcheurs.

Toujours pour son argent de poche, il décroche un nouveau job de nettoyages et de livraisons. Ainsi, de fil en aiguille, il fait un apprentissage dans cette même entreprise.

Bien lui en a pris, puisqu'il termine son apprentissage premier du canton. Dès lors, comment ne pas devenir indépendant ?

Vous aurez compris que notre futur Président élu est un garçon si je vous dis qu'il a fait son école de recrue à Sion et qu'il a été honoré au grade … d'appointé ! 
Son plus haut fait de guerre a été: Chauffeur du divisionnaire.

Marié à une charmante jeune fille, qu'elle est toujours d'ailleurs, ils ont trois garçons.

Ils partent apprendre le Suisse-allemand ! Même qu'il militait dans un parti zurichois très à la mode pour les jeunes. Depuis, il a pris sa retraite politique estimant que ce qui doit être fait, doit être bien fait et qu'il ne trouvait plus le temps pour cela.

Dans son métier il est tour à tour : Chef de production, Chef de vente, Chef du personnel, Comptable et Balayeur.

Très impliqué dans sa profession qu'il a toujours défendue, il obtient de nombreuses distinctions. Il a fonctionné plusieurs années comme expert aux examens de fin d'apprentissage et de maîtrise fédérale, ce qui lui a permis de rester dans le bain et, à régulièrement ce recycler.

Très actif dans sa commune, il s'est occupé de mettre sur pied des manifestations commerciales, notamment l'organisation d'un marché artisanal. Il fut également responsable de l'animation du comptoir de son village.

Cette fois, c'est l'indice révélateur: Notre artisan transforme de la matière vivante en nourriture ! 

Vous l'avez toutes et tous reconnu ! 

[bookmark: _GoBack]Mesdames et Messieurs, Chers Collègues rotariens, j'ai l'infime honneur de vous proposer au poste de Président nominé, notre membre fondateur, Monsieur Jean-Louis Martignier pour une présidence 2017-2018.

**********************

Je vous remercie pour vos acclamations et je tenais également à respecter, tant que faire se peut, un tournus des régions à la Présidence de notre Club. 

Je suis particulièrement fier de cette candidature qui doit encore être formellement ratifiée par notre Assemblée.



Rotary Club La Sarraz – Milieu du Monde
Daniel Traini
Président élu
