Rapport du président à l’assemblée de mi-parcours du 10 janvier 2014
Mesdames, Messieurs, chers amis rotariens
Comme chaque année, après 6 mois on s’interroge sur ce que nous avons fait et aussi sur ce qui est encore à faire.
Il faut bien avouer que les objectifs qu’on se fixe en début d’année de présidence sont rarement tous atteints. Il en va aussi cette année.
Je commencerai donc par ce qui n’a pas bien fonctionné :
J’avais annoncé vouloir vivifier nos relations avec notre club contact. Les évènements que vous connaissez et sur lesquels je ne reviendrai pas m’ont donné tort. Tout reste donc à faire et il faudra définir de quelle manière nous entendons maintenir nos relations avec Vence ?
Le deuxième objectif qui consistait à soutenir une action commune avec notre club contact est heureusement en bonne voie mais  doit encore être finalisé. J’espère de tout cœur que nous pourrons conclure prochainement.
Pour ce qui est de la traditionnelle fête de noël, ou j’avais mis un objectif de 100 participants afin de battre le grand président qui m’a précédé, eh bien là aussi l’objectif n’a pas été atteint !!! C’est par contre beaucoup plus facile  à digérer car la soirée a été conviviale, remplie d’amitié et surtout des rires de nos enfants et petits-enfants. C’était donc pour nous une belle réussite.
En juillet,  lors d’une soirée avec conjoints au manoir de Valeyres-sous-Rances chez Béatrice, M. Georges-André Carrel nous a parlé avec une grande lucidité du sport, sur ses bons côtés mais aussi sur ses effets moins reluisants. Une personne passionnée comme lui n’a aucune difficulté à tenir son auditoire en haleine.
Pour la fête des 150 ans de la Bâloise, notre ami Daniel nous a invités au Forum PME. 
Fin septembre,  le Forum Polio Plus a eu lieu à l’OMS à Genève. Gérard Beuchat était la cheville ouvrière de l’organisation soutenu par quelques membres  du club.
L’expo de Coss au mois d’octobre s’est déroulée avec le succès habituel, encore merci à toutes et tous qui avez, par votre présence au stand, par vos dons, par votre travail au montage et à l’organisation, permis le bon déroulement. Les bénéfices ont permis de soutenir la troupe de scouts locale ainsi que polio-plus.
Noblesse Oblige, au mois de novembre la soirée avec conjoints au château de Prangins organisé par Daniel Malherbe nous a donné un aperçu de la vie d’autrefois et nous a également montré comme il est coûteux aujourd’hui d’entretenir notre patrimoine. On le voit également dans un château qui nous est proche.
La fin de l’année nous a, alors que cela ne faisait pas partie des objectifs officiels du club, apporté une la plus grande des satisfactions. Notre ami Gérard, futur  président, a été élu Gouverneur pour la saison 2016-2017. Cela fait de  notre petit club du milieu du monde, le centre du district pour une année. Merci à Gérard pour son engagement et je suis certain que les membres de notre  club te soutiendront pour cet engagement hors pair.
D’ici quelques jours, la soirée dans les étoiles à l’Astroval ne nous permettra probablement pas de voir des extraterrestres mais, tout au moins, de passer une soirée de rêveries.
A l’heure de ce petit bilan, je tiens à vous adresser à toutes et à tous mes remerciements pour ce qui a été réalisé et surtout pour l’excellent état d’esprit et les liens d’amitié que nous cultivons en particulier lors de nos lunch’s.
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