Rapport du président à l’assemblée de mi-parcours 
                             du  8 janvier 2016
Chères amies Rotariennes et chers Amis Rotariens,   
Le 1er semestre de notre année rotarienne est déjà écoulé et je dois vous en dresser le bilan :
Tout a commencé avec l’Assembée Générale à laquelle vous avez étés nombreux à participer. Le site était un peu décentré mais grâce aux premiers jours de beau temps de la saison et aux bons soins de P.-A. & Nelly Porchet je crois que chacun y a pris plaisir. 
Nos Lunchs ont été déplacés pendant les mois d’un été caniculaire à la piscine de la Sarraz et au Mt d’Orzière, avant de rejoindre notre Stamm de la Croix Blanche. Partout nous avons été reçus avec une grande hospitalité : merci
Les anniversaires se sont succédés à un rythme effréné avec leur cortège d’apéros et de petites enveloppes : merci
2 nouveaux membres nous ont rejoints : Alain Cornu et Stéphanie Dubois-Badi , dont l’intégration se passe harmonieusement. 
Le Comité du Gouverneur-Elu 2016-17 Gérard Beuchat a été constitué par une délégation de nos membres et s’est déjà réuni à 4 reprises sous la direction de Bernard Develley et de notre Secrétaire de District Claire Neyroud.  Son rôle consiste à préparer les PETS/AD du mois de mars prochain et de soutenir Gérard tout au long de son année de gouvernorat. 
La visite de notre Club Contact de Vence est une réussite : une réception plus que chaleureuse par quasi tous leur membres, des invitations , des visites (dont le magnifique Musée Cocteau), de la gastronomie et surtout de l’amitié et du travail autour d’une action internationale (Arménie) que nous avions rejointe. Nous allons les recevoir dignement cet automne. 
Soirée avec conjoints à Payerne (projet S3 Swiss Space Systems) :  une start-up de jeunes de moins de 40 ans en passe de lancer des satellites en orbite au moyen d’une navette, à moindre frais et  indépendamment  des grandes puissances
Repas de soutien en faveur de la Chorale du Brassus à Valeyres-sous-Rance : une bonne délégation pour une soirée musicale  excellente. Nous avons reçu une lettre de remerciement pour notre soutien.
Visite du gouverneur : Il nous a adressé une lettre qui nous remercie de notre accueil. Il a particulièrement apprécié l’ambiance amicale qui règne au sein de notre Club. Il a bien envie de revenir.
Expo de Coss' : s’est bien terminée. Bravo pour votre participation, on a senti souffler le vent rotarien. Elle nous rapporte la coquette somme de Frs 4’612.35 net. Un grand merci à tous les membres qui ont participé par leur présence ainsi qu’ aux sponsors et  aux donateurs qui nous ont soutenus avec tant de générosité.
Flash de Madame Gerber (EPER = Entraide Protestante Suisse) : Elle nous présente en détails le Programme Mentorat-Emploi-Migrants que nous soutenons.
Concert Polio-plus, KKL-Lucerne : Journée radieuse organisée par Bernard et Roland et qui s’est terminée par un concert non moins radieux.  Chaque franc récolté était doublé par les Districts puis doublé par la Fondation RI, le tout étant encore triplé par la Fondation B.& Melinda Gates : dégageant ainsi  un montant conséquent de 300'000 francs. : Belle action !
Flash du Rotaract de Lausanne : Le Rotaract Lausanne (RAC) est un club partenaire du Rotary club, il a été fondé en 1991 et était le 1er RAC de Romandie, alors qu'existent 22 clubs en Suisse.	Ses membres sont âgés de 18 à 30 ans, les visions, valeurs et actions sont globalement comparables à celles du Rotary
Flash d'Amélie Vallotton-Preisig:  Une éthique pour l’information sur  internet : Amélie nous résume l’histoire du net et son évolution actuelle incontrôlée vers le Big Data et tout ce que cela implique pour l’avenir.
Repas de soutien pour l’action internationale  PIMALI du RC-Aubonne à laquelle nous sommes associés. La table rotarienne se composait d’une représentation  de 5 membres actifs (2 du RC Aubonne, 2 du RC Médoc et moi), accompagnés de leurs épouses. Il y avait environ 200 participants.
UNI-Rot. : Les nombreux membres de notre club  qui s’Y sont rendus à Martigny ont tous eu beaucoup de plaisir et ont pu participer aux divers ateliers de formation rotarienne en préambule aux PETS.
Flash de Jean-Yves Grognuz : Il nous présente Un Rochat pas comme les autres …. : héro de l’action humanitaire auprès du CICR
Conférence de classification de Stéphanie : c’est avec plaisir que  nous apprenons ainsi à mieux la connaître
Noël des enfants : un franc succès, avec une Conteuse,  un Père Noël et un « lotiste » hors du commun.   
Actions : Cette année nous poursuivons notre participation à des actions internationales, l’une  avec notre club-contact de Vence et l’autre avec le RC-Aubonne, et bien sûr Polio-Plus et Fondation Rot.Intern. Par ailleurs nous menons de front plusieurs actions locales et une action Jeunesse qui font encore débat au sein du Comité, mais aussi les cartons du cœur, sans oublier les écoles de musique.  Enfin une Action régionale  est en cours, :« Mentorat-Emploi-Migrant »,  en soutien de l’Entraide Protestante Suisse, qui consiste à former des paires de professionnels,  composées d’un Mentor-local et d’un Menté-migrant. Ceci est une réponse parmi d’autres au problème tant  politique que social et émotionnel de la migration et il met à contribution nos relations tant personnelles, que professionnelles et rotariennes et je suis volontiers à disposition à toute heure pour plus d’information à d’éventuels intéressés. Malheureusement mes diverses tentatives pour la promouvoir n’ont pour l’instant pas porté leurs fruits.
[bookmark: _GoBack]Voilà… merci à toutes et tous d’avoir participé, avec votre dynamisme, votre bonne humeur, vos gags souvent drôles (mais pas toujours !), votre gentillesse, votre amitié. Comme on dit, la  mi-temps est déjà terminée, on se réjouit de reprendre la partie et je compte sur vous toutes et tous pour gagner ce match. 
Merci de votre attention.   
Je passe la parole à  notre cher Président-Elu pour sa présentation 2016-17.



